
Rqe) question 7 : vitesse le long de la conduite et des lignes de courant 
uniforme car ne dépd pas de x et constante au cours du temps : mvt rect 
uniforme -> pas de variation de la qté de mvt 

Re < 2000/3000 donc écoulement laminaire 

 



 
13. En  x = 0, la pression doit être continue donc : 

14. 

Rqe) question 12 : il existe bien des forces selon uy 
- Force d’inertie de Coriolis fi,2 
- Force de pression exercée par la paroi sur le fluide  

Rqe) c’est en fait le résultat des hyp admises 
sur l’écoulement 
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